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HACCP導入状況

Q あなたのお店・施設ではHACCPを導入していますか。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女・18～69歳・食品調理場の責任者・調理担当者
●調査期間：2021年9月10日～9月14日 ●有効回答数：521サンプル

単位（％）
n=本調査回答者
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責任者別
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担当者ではないの
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責任者 230人 77.0% 23.0%

非責任者 291人 48.8% 51.2%

60.9% 16.1% 14.8% 8.3%

37.8% 11.0% 23.4% 27.8%

導入
している計

導入して
いない/分
からない計

1～5人 167人 35.9% 64.1%

6～10人 102人 57.8% 42.2%

11～20人 103人 80.6% 19.4%

21～50人 96人 79.2% 20.8%

51人以上 53人 77.4% 22.6%

32.3% 3.6% 34.7% 29.3%

39.2% 18.6% 23.5% 18.6%

58.3% 22.3% 7.8% 11.7%

60.4% 18.8% 8.3% 12.5%

71.7% 5.7%7.5% 15.1%
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HACCP導入後の変化

Q あなたのお店・施設では、HACCP導入後で、どのような変化がありましたか。
あてはまるものをすべてお知らせください。（複数選択可）

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女・18～69歳・食品調理場の責任者・調理担当者のうちHACCP導入者
●調査期間：2021年9月10日～9月14日 ●有効回答数：319サンプル
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HACCP導入後の変化

Q あなたのお店・施設では、HACCP導入後で、どのような変化がありましたか。
あてはまるものをすべてお知らせください。（複数選択可）

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女・18～69歳・食品調理場の責任者・調理担当者のうちHACCP導入者
●調査期間：2021年9月10日～9月14日 ●有効回答数：319サンプル
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n=HACCP導入者
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HACCP導入後の変化

Q あなたのお店・施設では、HACCP導入後で、どのような変化がありましたか。
あてはまるものをすべてお知らせください。（複数選択可）

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女・18～69歳・食品調理場の責任者・調理担当者のうちHACCP導入者
●調査期間：2021年9月10日～9月14日 ●有効回答数：319サンプル

単位（％）
n=HACCP導入者
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1～5人 60人 30.0% 10.0% 8.3% 10.0% 6.7% 6.7% 20.0% 8.3% 18.3% 3.3% 13.3% 8.3% 1.7% 3.3% 31.7%

6～10人 59人 42.4% 16.9% 23.7% 16.9% 18.6% 20.3% 35.6% 23.7% 16.9% 22.0% 20.3% 18.6% 1.7% 1.7% 10.2%

11～20人 83人 33.7% 26.5% 30.1% 25.3% 20.5% 19.3% 27.7% 13.3% 21.7% 16.9% 20.5% 22.9% 0.0% 0.0% 6.0%

21～50人 76人 22.4% 11.8% 26.3% 14.5% 18.4% 28.9% 26.3% 14.5% 18.4% 21.1% 18.4% 15.8% 0.0% 0.0% 3.9%

51人以上 41人 31.7% 17.1% 29.3% 24.4% 26.8% 19.5% 31.7% 19.5% 14.6% 19.5% 22.0% 22.0% 0.0% 4.9% 4.9%

1～5人 6～10人 11～20人 21～50人 51人以上
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HACCPを導入する際の課題

Q あなたのお店・施設でのHACCPを導入する際の課題はなんですか。
あてはまるものをすべてお知らせください。（複数選択可）
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【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女・18～69歳・食品調理場の責任者・調理担当者
●調査期間：2021年9月10日～9月14日 ●有効回答数：521サンプル
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HACCPを導入する際の課題

Q あなたのお店・施設でのHACCPを導入する際の課題はなんですか。
あてはまるものをすべてお知らせください。（複数選択可）
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【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女・18～69歳・食品調理場の責任者・調理担当者
●調査期間：2021年9月10日～9月14日 ●有効回答数：521サンプル



Copyright ©Sanikleen CORPORATION, ALL Right Reserved.

HACCPを導入する際の課題

Q あなたのお店・施設でのHACCPを導入する際の課題はなんですか。
あてはまるものをすべてお知らせください。（複数選択可）

単位（％）
n=本調査回答者
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1～5人 167人 19.8% 7.2% 15.6% 22.2% 29.9% 14.4% 0.6% 7.2% 35.3%

6～10人 102人 30.4% 25.5% 29.4% 35.3% 36.3% 30.4% 0.0% 2.9% 22.5%

11～20人 103人 23.3% 24.3% 31.1% 32.0% 42.7% 30.1% 1.0% 1.0% 12.6%

21～50人 96人 38.5% 31.3% 26.0% 29.2% 28.1% 28.1% 0.0% 0.0% 9.4%

51人以上 53人 28.3% 26.4% 30.2% 28.3% 41.5% 20.8% 0.0% 1.9% 18.9%

1～5人 6～10人 11～20人 21～50人 51人以上

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女・18～69歳・食品調理場の責任者・調理担当者
●調査期間：2021年9月10日～9月14日 ●有効回答数：521サンプル


